

Chorzele, dnia 05.10.2018 r.

PN/18/2018

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: PN/18/2018.

Nazwa zadania: „**Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta i Gminy Chorzele w okresie od 12.11.2018 do 11.11.2021 roku**”

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający Gmina Chorzele wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Prosimy o udzielenie informacji o różnicach w zakresie ubezpieczenia Zamawiającego z ostatnich 3 lat w porównaniu do wnioskowanego (fransyz udziałów własnych, limitów odpowiedzialności, przedmiotu, zakresu ubezpieczenia).

Odpowiedź

Zamawiający informuję, iż zmiany dotyczyły m.in.:

- sumy gwarancyjnej w zakresie odpowiedzialności cywilnej podstawowej do 2.000.000 zł z 1.000.000 zł oraz poszczególnych rozszerzeń
- zwiększeniu również uległ limit na infrastrukturę do 500.000 zł ze 100.000 zł;
- zakres ubezpieczenia obecnie na bazie wszystkich ryzyk, poprzednio na bazie ryzyk nazwanych;
- uległy podwyższeniu wartości niektórych budynków, wyposażenia;
- zmianie uległy ilości i wartości sprzętu elektronicznego;
- zapisy dotyczące fransyz są podobne, badaniu podlega obecnie tylko część dotycząca wszystkich ryzyk i OC majątkowego – poprzednio z uwagi na ryzyka nazwane również kradzieży i szyb od stłuczenia.

Pytanie nr 2

Wnioskujemy o udzielenie informacji kiedy Zamawiający dokonał ostatniego przeglądu stanu technicznego wiat przystankowych i tym podobnych budowli użytku publicznego, oraz w jak często dokonuje tych przeglądów.

Odpowiedź

Wszelkie przeglądy techniczne wykonywane są zgodnie z przepisami prawa. Jeżeli dany element mienia nie wymaga przeglądów są one wykonywane sukcesywnie, na bieżąco.

Pytanie nr 3

Wnioskujemy wprowadzenie do umowy „Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów” o treści cyt.:

Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec każdego okresu polisowania, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Do ważnych powodów należą:

1. utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie działalności;
2. niewyrażenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie jej przeprowadzenia;
3. wyłudzenie lub próba wyłudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub świadczenia z zawartej z Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia;
4. wypłata odszkodowania przekraczająca wysokość zainkasowanej składki w danym okresie rozliczeniowym, z zastrzeżeniem że szkodowość będzie liczona w dziesięciomiesięcznym okresie ubezpieczenia;
5. istotna potwierdzona stosowną informacją zmiana warunków reasekuracyjnych.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Wnioskujemy o ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat w. wartości rzeczywistej tj. wartości odtworzeniowa mienia pomniejszona o zużycie techniczne

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Czy szkoły i placówki nabywają wyposażenie posiadające odpowiednie atesty lub certyfikaty?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, iż nabywane mienie spełnia wymogi regulowane w przepisach prawa.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

Z up. BURMISTRZA

mgr Katarzyna Brzezicka
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA I GMINY CHORZELE